

Mujer Salvadoreña Adversa Llamados a los Grupos de Izquierda

Su inconformidad con el llamado que hace el Presidente Duarte, para que los grupos de izquierda participen en las elecciones del próximo año, expresa un numeroso grupo de mujeres de esta capital.

Expresan que desde hace mucho tiempo "muchas voces se elevaron para que las entidades identificadas con la izquierda, se avinieran a un diálogo que propiciara un retorno a la paz, pero a ese llamado respondieron con la violencia, destrucción de fuentes de trabajo, penurias para el pueblo con los cortes de energía eléc-

trica, ataques a buses llenos de pasajeros, tomas de localidades, saqueos, etc. Al llamado del ingeniero Duarte, las organizaciones ya respondieron con atentos y aumento en sus declaraciones en el exterior".

Agregan que "no podemos pasar por alto, que la posición del comunismo es diametralmente opuesta a todo proceso democrático, dentro del cual, está el desarrollo electoral, pero está claro que ellos no quieren ese diálogo. Por otra parte, no sólo basta con pedirles que depongan

las armas, sino que ayuden a reconstruir la Patria herida, que hagan algo por millares de salvadoreños sin empleo, sin hogar y con el espíritu enlutado, por causas de la subversión".

Agregan que "tampoco podemos olvidar a nuestra juventud, a la que tanto daño ocasionaron al enrojarla para cometer crímenes, pero sin contarles lo que sucedió en Rusia en tiempos de Stalin, que después de haber utilizado a centenares de ellos para afianzarse en el poder, los eliminó sistemáticamente en purgas sangrientas, pues temió que al estar envilecidos podrían causarle problema. Lo anterior no es un mito, pues aquí mismo en nuestro país, Roque Dalton fue asesinado por sus mismos camaradas y hace poco aparecieron dos ejecutados por los grupos a los que pertenecían. Ya es hora que los jóvenes tomen el ejemplo de otros, que apoyan a las instituciones democráticas y se unan al heroico Ejército nacional, en su esfuerzo por alcanzar la pacificación de esta tierra de trabajo y progreso que se llama El Salvador".



SOCORRISTAS OFRECEN COLABORAR.— Socorristas del Instituto de la Caridad Universal, ofrecen su colaboración al público en casos de emergencia, de las cinco de la mañana a las diez y media de la noche. Pueden llamar a los teléfonos 26-2372 y 22-9213. Los acompaña el señor Oscar Armando Romero.

Debe Modificarse Método Administrativo de INPEP

La necesidad de que se modifiquen algunos métodos y prácticas administrativas, en el Instituto Nacional de Pensiones de Empleados Públicos, INPEP, señala el periodista Ruffo Vitto Marroquín, en declaraciones para este periódico.

Dice Marroquín que, "según hemos podido comprobar, el nuevo Presidente del INPEP ha llegado con las mejores intenciones del mundo, de favorecer equilibradamente a miles de empleados públicos que demandan un buen servicio, por ende, mejor funcionamiento de la institución, de allí mi interés por analizar las nuevas disposiciones emanadas de la nueva presidencia de ese Instituto".

Expresa que "una de esas disposiciones fue solicitarle el curriculum vitae a algunos jefes y subefes, dado que las cosas, al parecer, no andan muy bien. En mi opinión, el curriculum no determina la capacidad o incapacidad de un empleado, pues lo que saca en claro, es si las funciones desempeñadas son o no afines a la profesión".

Agrega que "otra medida y que si me parece

atinada, es la de una circular que se pasó a los jefes de secciones, que prohíbe el privilegio en cuanto a la agilización de los préstamos personales, tomando en cuenta, que todos los empleados públicos tenemos derechos iguales, pero con todo y ello, se ha llegado a privilegiar algunas solicitudes de crédito, por amistad o por otras causas, lográndose en corto plazo, mientras otros, después de dos o más meses de solicitados, son denegados, aun reuniendo los requisitos. Creemos que esto no es justo, por eso aplaudimos esa circular, confiados en que se ha de cumplir".

Sobre lo anterior, dice Marroquín que "hay personas, con 15 o más años de trabajar, y se les ha denegado el crédito o se les ha exigido fiador, por el simple hecho de estar en planilla, aunque la ley del INPEP dice que cuando un empleado tenga esa cantidad de años trabajados no necesitará de fiador, aunque se le pague por planilla".

EN AUDITORIA

Manifiesta Marroquín —Favor pase a la página 19.



Dr. Ricardo Posada hijo, fue un hombre ejemplar como médico, profesor, amigo y humanitario.

Manifestantes Protestan Intervención de Cuba

WASHINGTON, D.C., Sept. 21. (Servicio Especial).— Una manifestación de protesta por la intervención de Cuba en El Salvador, hubo ayer frente a la Casa Blanca, en esta ciudad, durante la visita del presidente salvadoreño José Napoleón Duarte al presidente Ronald Reagan.

Antes de la llegada de Duarte a la Casa Blanca, un grupo de personas blancas, negras y latinas se apostó frente al edificio portando carteles en los cuales manifestaban su repudio por la intervención del castró-comunismo soviético en Centro América.

"Cuando empezó la concentración frente a la Casa Blanca, se reunieron unas cien personas, luego la manifestación se agrandó a más de trescientos protestantes. La manifestación fue organizada por el Comité de Salvación de El Salvador, que está integrado por norteamericanos anticomunistas", informaron.

Las leyendas que se leían en los carteles de los manifestantes rezaban "Duarte es el escogido por el pueblo", "Castró fuera de El Salvador", "Presidente Reagan deseamos ayuda para El Salvador", "Soviéticos fuera de El Salvador", "Alto al impe-

rialismo soviético". Esta última pancarta tenía un dibujo que mostraba un tiburón (Cuba) comiéndose a un pez chico (El Salvador).

La reunión de Duarte con Reagan sucedió de 11:30 am. a 12:20 m. Duarte hizo su ingreso a la Casa Blanca cerca de las 11:20 de la mañana. Se permitió la entrada de periodistas, pero no hubo preguntas. A la salida de Duarte lo entrevistaron a unos 6 metros de la puerta principal, un grupo como de 100 pe-

riodistas norteamericanos del mundo. En su entrevista con Reagan, Duarte estuvo acompañado por el canciller Dr. Fidel Chávez Mena y por el embajador salvadoreño señor Ernesto Rivas Gallont.

En las entrevistas con los periodistas Duarte dijo: "Lo que traté con el presidente Reagan ya lo había tratado ante el pueblo norteamericano. La conversación versó sobre la realidad de El Salvador".

—Favor pase a la página 33.

Septiembre: un Mes Fijo en la Vida de un Médico

Debido a que hoy se cumplen dos años del fallecimiento del bien recordado cancerólogo Ricardo Posada, hijo, colegas suyos nos han entregado unas cuartillas en las cuales se habla de la personalidad del médico fallecido y se pone en evidencia que el mes de septiembre fue determinante en la vida del profesional.

Dicen así sus colegas: "Todo pareciera indicar que fue un "Septiembre Blanco" el mes determinante en la vida de quien sobre la tierra fuese honra y prestigio de la Patria y de la ciencia.

"Maestro de varias ge-

neraciones de notables profesionales en la Facultad de Medicina de El Salvador y miembro del Consejo Superior Universitario, desde esa posición dignificó esa escuela, comunicándole el dinamismo de su acerado carácter y la luz de su clara inteligencia. Durante largos años, con amor y con sapiencia enseñó anatomía descriptiva, patología externa y fundó la cátedra de cancerología, que fue inaugurada el lunes 5 de septiembre de 1949. Fue su primer profesor y dictó con tal motivo una interesante conferencia titulada "El Cáncer, sus Teorías y su Historia".

"El mismo fue quien propuso en septiembre de 1933, al V Congreso Médico Centro Americano, la creación obligatoria de la referida materia en nuestras facultades; de haber sido atendido, a El Salvador le hubiese cabido la honra de ser de los primeros en el mundo universitario que lo hacía, ya que dos años más tarde, la Universidad de Buenos Aires dio la noticia de que ellos eran los primeros en hacerlo.

"En septiembre de 1942, con el título de: "La Última Fera de San Salvador Estéfica de San Salvador Atómica", publicó una serie de importantes artículos del cancerólogo salvadoreño, llamando la atención sobre

—Favor pase a la página 33.

Entregarán Edificio de Electroencefalografía

A un costo de 147.429.55 colones ha sido construido un nuevo edificio de electroencefalografía por el Patronato del Hospital Psiquiátrico, que entregará el 24 de octubre, Día del Hospital.

En esa cantidad está incluida la construcción por valor de 78.193.00 colones; el mobiliario que valió 6.991.75 colones, el aire acondicionado para la debida conservación del equipo médico, 9.017.00 colones, el nuevo equipo de electroencefalografía, pedido al exterior, por valor de 53.227.80 colones, el cual reforzará al aparato que está en uso y que también

fue financiado por el Patronato hace nueve años, por lo que la inversión total arroja la suma indicada al principio.

AGRADECIMIENTO

El Patronato del Hospital Psiquiátrico agradece a las instituciones y personas que colaboran económicamente con este Patronato e informa que los fondos recibidos se han administrado de la mejor manera.

RECONOCIMIENTO

En esta oportunidad se —Favor pase a la página 33.



PREMIO "ESTIMULO A LA PUNTUALIDAD".— El señor José Isabel Rivas (traje oscuro) salió favorecido por puntualidad en el pago de sus letras, en el primer sorteo-estimulo realizado en las oficinas del Parque Jardín La Resurrección. En el orden: Oscar Cabrera, gerente de Administración; Nelson Peña Valle, supervisor de ventas, que hace entrega del premio; Ana Leonor Flores, Delegada Municipal y la empleada Alba Alicia Guzmán.